

В регионе разрабатывается информационный ресурс для участников долевого строительства

Сервис «Достроим вместе» создается по поручению губернатора Кировской области Игоря Васильева

20 января губернатор Кировской области Игорь Васильев обсудил с активной группой дольщиков создание информационного ресурса «Достроим вместе». Участие в совещании также приняли министр финансов Лариса Маковеева, министр строительства Руслан Бондарчук, министр информационных технологий и связи Кировской области Юрий Палюх, а также актив участников долевого строительства.

Напомним, 12 декабря глава региона провел личный прием граждан, на котором обсуждались меры поддержки дольщиков, пострадавших от действий недобросовестных застройщиков.

– На нашей прошлой встрече мы говорили о создании информационного ресурса, с помощью которого вы сможете регулярно отслеживать движения по строительству каждого из проблемных объектов. Тема обманутых дольщиков имеет исключительное социальное значение, и правительство Кировской области последовательно вырабатывает пути решения по каждому объекту. Для повышения информированности граждан о решении вопросов, связанных со строительством проблемных объектов, профильные ведомства прорабатывают вопрос создания информационного ресурса. Это должна быть понятная и прозрачная информационная система. Главная задача – обеспечить публичность работы регионального правительства в отношении проблемных объектов долевого строительства, – отметил Игорь Васильев.

Как прокомментировал вице-губернатор Кировской области Андрей Плитко, курирующий сферу информационных технологий и связи, автоматизированная информационная

система «Достроим вместе» - это IT-проект, направленный на обеспечение максимальной прозрачности деятельности областного правительства в части контроля за достройкой проблемных объектов долевого строительства. С помощью сервиса в режиме онлайн пользователи смогут найти описание объекта долевого строительства, узнать его статус, срок ввода в эксплуатацию.

Юрий Палюх презентовал участникам совещания прототип автоматизированной информационной системы «Достроим вместе». Министр пояснил, что в личном кабинете после регистрации в системе можно будет задать вопрос и получить ответ в течение двух рабочих дней. Обратная связь будет осуществляться через официальный адрес электронной почты министерства строительства Кировской области.

– Министерство строительства сформировало параметры для разработки информационного ресурса. Были собраны сведения по каждому проблемному объекту, отобрана информация, которая будет отображена на создаваемом информационном ресурсе, – рассказал Руслан Бондарчук.

Губернатор Игорь Васильев поручил профильным министрам в ближайшие дни заниматься наполнением сервиса.

Руслан Бондарчук рассказал о проведенной работе по созданию регионального фонда защиты прав граждан, участников долевого строительства. Создание фонда в Кировской области даст возможность региону участвовать в системе финансирования завершения строительства проблемных объектов. На данный момент документы направлены в федеральный фонд.

Кроме того, в Кировской области существует механизм выделения земельных участков застройщикам, которые готовы завершить строительство проблемных домов.

Пресс-центр Правительства Кировской области